Verhaltensregeln für den Gottesdienstbesuch
unter Schutzauflagen

Liebe Gemeinde, wir freuen uns, dass wir wieder Gottesdienst feiern dürfen und laden Sie dazu ganz herzlich ein. Allerdings müssen wir in Zeiten der Corona-Pandemie bestimmte Schutzregeln beachten:

· Bitte stellen Sie sicher, dass Sie frei von Erkältungssymptomen oder anderen COVID-19 spezifischen Symptomen sind.

· Bitte stellen Sie sicher, dass Sie Abstand halten: Mindestens 2 Meter zu anderen Personen (Ausnahme Haushaltsgemeinschaft); Körperkontakt und physische Nähe sind im Kirchenraum nicht möglich.

· Vor der Kirche, beim Betreten und Verlassen der Kirche ist ein qualifizierter Mund-Nasen-Schutz zu tragen.[footnoteRef:1] Der Mund-Nasen-Schutz muss auch während des Gottesdienstes getragen werden. [1:  So wie dies durch die Verordnung des Landes Schleswig-Holstein definiert ist.] 


· Leider darf derzeit im Gottesdienst nicht gesungen werden. Bitte folgen Sie einer alten Helgoländer Tradition und sprechen auch Gebete wie z.B. das Vaterunser nicht laut mit.

· Die maximale Zahl von 39 Personen darf bei Gottesdiensten nicht überschritten werden.

· Vor der Teilnahme am Gottesdienst benötigen wir die Angabe von Namen und Adresse, um notfalls Infektionsketten erkennen zu können. Aus diesem Grund melden Sie sich bitte unbedingt vor dem Gottesdienst schriftlich an. Anmeldebögen liegen im Flur des Pfarramtes aus. Bitte geben Sie die Anmeldung spätestens einen Tag vor dem Gottesdienst dort wieder ab. Ein Briefkasten befindet sich links neben der Eingangstür.

· Beim Betreten der Kirche bitten wir um Desinfektion der Hände.

· Unsere WCs müssen leider geschlossen bleiben.

Vielen Dank für Ihr Verständnis! 
Ihre Kirchengemeinde St. Nicolai auf Helgoland
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Schütze deinen Nächsten und bleib behütet!
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